

БОГ ЛЮБИТ
СВОИХ ДЕТЕЙ

Это послание предназначено для тех Святых последних дней, кто обеспокоен влечением к представителям своего пола и иногда падает духом, но искренне желает вести образ жизни, угодный нашему Небесному Отцу.

Вы – сын или дочь Бога, и мы от всего сердца обращаемся к вам с теплотой и любовью. Несмотря на то, что в настоящее время вы испытываете влечение к представителям своего пола, вы можете быть счастливы во время этой жизни, вести нравственно чистый образ жизни, полноценно служить в Церкви, наслаждаться полноправным членством в Церкви в содружестве Святых и в конечном счете обрести все благословения вечной жизни.

Пророк Нефий в Книге Мормона выразил чувства, которые испытываем все мы, признавшись, что не “зна[ет] смысла всех деяний”. Но он свидетельствовал: “Я знаю, что [Бог] любит Своих детей” (1 Нефий 11:17). Бог действительно любит всех Своих детей. Однако, на многие вопросы, в том числе и связанные с влечением к представителям своего пола, придет ответ в будущем, а именно в жизни грядущей. Но Бог открыл простые и неизменные истины, чтобы вести нас по жизни. Он любит всех Своих детей, и так как Он любит вас, вы можете доверять Ему.

Ваша сущность и потенциал

Вы – драгоценный сын или дочь Бога. Он не только знает ваше имя; Он знает вас. Он любит вас лично. Вы жили в Его присутствии до рождения на Земле. Вы не помните своих предземных отношений с Ним, но Он помнит. Хотя Его дети могут иногда совершать поступки, которые Его разочаровывают, Он всегда будет любить их.

Если вы знаете, кто вы такие, и наслаждаетесь уверенностью в том, что Бог вас любит, вы можете легче понять то, чего Он хочет для вас. Он хочет, чтобы у нас были все благословения жизни вечной. Жизнь вечная означает намного больше, чем долгая или бесконечная жизнь. Обрести жизнь вечную означает стать подобным Небесному Отцу, жить подобно Ему и обрести полноту радости. Вы можете получить жизнь вечную, если соблюдаете те же законы, что соблюдает Бог, и совершаете то, что совершает Он.

План счастья

Бог уготовил план спасения, или план счастья, для того, чтобы помочь вам обрести благословения жизни вечной. Этот план сформулирован в Священных Писаниях; люди не могут переписывать его с целью удовлетворения своих желаний. Жизнью вечной награждает только Бог. Некоторые из самых великих благословений, обещанных планом, включая и саму жизнь вечную, не предназначены для немедленного использования. Вечность долга, а земная жизнь коротка. Если вы основываете свои решения на вечных принципах, а не на земных проблемах или желаниях, у вас будет “мир в этом мире и жизнь вечн[ая] в мире грядущем” (У. и З. 59:23).



Эти благословения основаны на повиновении вечным принципам. Один из этих принципов – важное значение семьи. Небеса состоят из семей, для которых необходимы мужчины и женщины, вместе использующие силу продолжения рода в рамках, установленных Господом. Связи между представителями одного пола противоречат этому плану. Без мужа и жены не было бы вечной семьи и возможности стать подобными Небесному Отцу.

В некоторых обстоятельствах человек откладывает брак, так как в настоящее время не испытывает влечения к представителю противоположного пола. Тогда как многие Святые последних дней, прилагая личные усилия, используя веру и полагаясь на действенную силу Искупления, преодолевают влечение к представителям своего пола во время земной жизни, другие могут и не избавиться от этой проблемы в этой жизни. Однако в совершенном плане нашего

Небесного Отца есть место для людей, которые стремятся соблюдать Его заповеди, но не по своей вине не заключают брак на вечность во время земной жизни. Если мы следуем плану Небесного Отца, то в следующей жизни наши тела, чувства и желания станут совершенными, чтобы каждый из детей Божьих смог обрести радость в семье, состоящей из мужа, жены и детей.

Влечение к представителям своего пола затрагивает глубокие чувства – на эмоциональном, социальном и физическом плане. Все дети Небесного Отца желают любить и быть любимыми, в том числе и многие взрослые, которые, в силу различных причин, не состоят в браке. Бог заверяет Своих детей, включая и тех, кто в настоящее время испытывает влечение к представителям своего пола, что их праведные желания в конечном счете будут полностью удовлетворены, как и когда угодно Богу.

Умение владеть собой

Для того, чтобы удостоиться благословений плана нашего Небесного Отца, каждый из нас был послан на Землю, чтобы пройти испытательный срок, во время которого мы сталкиваемся с различными искушениями и испытаниями. Некоторые из этих испытаний связаны с нашими физическими телами. Поскольку до этой жизни у нас не было физического тела, нам необходимо учиться жить с присущим ему несовершенством и понимать его сигналы, желания и нужды. И зачастую нам необходимо научиться говорить “нет”. Очень важно уметь контролировать физическое тело, поскольку мы будем обладать этим телом, в его совершенной форме, в следующей жизни.

Наши тела священны; в Священных Писаниях их иногда называют “храмом Божьим”. Многие люди, испытывающие влечение к представителям своего пола, чтят святость своего тела и установленных Богом нравственных норм, гласящих, что в половые отношения могут вступать “только мужчина и женщина, состоящие в законном браке как муж и жена” (“Семья. Воззвание к миру”, *Лиакхона*, июнь 1996 г., стр. 10). Жизнь этих людей угодна нашему Небесному Отцу. Однако некоторые переходят эту границу и позволяют себе безнравственное поведение. Стремление к физическому наслаждению не оправдывает безнравственность. Это касается всех.

Настоящее счастье зависит не только от выражения физических желаний. Такие желания ослабевают по мере того, как удовлетворяются более фундаментальные эмоциональные потребности – как, например, потребность в общении и служении другим людям. Настоящее счастье приходит благодаря владению собой, чувству собственного достоинства и положительного направления в жизни. Оно приходит благодаря свидетельству об истинном учении – включая знание о том, кто вы есть и кем можете стать, – и благодаря жизни согласно задуманному Богом плану счастья.

Многие люди, испытывающие влечение к представителям своего пола, обладают сильным свидетельством о Евангелии и поэтому не идут на поводу таких влечений. Сами по себе, эти влечения не делают вас недостойными. Если вы избегаете безнравственных мыслей и поступков, вы не согрешили, даже если испытываете такое влечение. Первое Президентство провозгласило: “Существует различие между безнравственными мыслями и чувствами человека и его безнравственными поступками, относящимися к сфере как гетеросексуального, так и гомосексуального поведения” (письмо от 14 ноября 1991 года).

Этот принцип применим ко всем детям Бога, ибо Он заявил о недопустимости любых половых отношений вне брака. Искушения испытывают все, но одно из предназначений земной жизни состоит в том, чтобы научиться их преодолевать. Президент Дэвид О. Маккей дал такое красивое определение: “[Духовность – это] осознание победы над самим собой” (Conference Report, Oct. 1969, 8). Эти искушения, обычно незванные, могут быть сильными, но они никогда не будут настолько сильными, чтобы лишить нас свободы выбора. Старейшина Даллин Х. Оукс сказал: “У всех нас есть чувства, возникающие помимо нашей воли, однако Евангелие Иисуса Христа учит, что при этом мы наделены силой сопротивляться нашим чувствам, исправлять их (если это нужно) и как бы подстраховываться, чтобы они не привели к возникновению неподходящих мыслей или греховного поведения” (“Влечение к представителям того же пола”, *Лиакхона*, март 1996 г., стр. 24). Неподобающие мысли ослабевают, если вы немедленно заменяете их мыслями возвышающими и сугубо положительными.

В стремлении научиться владеть собой помните о важном значении праведного образа жизни в частной жизни и на людях. Президент Гордон Б. Хинкли призывал: “Наше поведение в обществе должно быть безупречным. Но еще более важно то, как мы ведем себя в своей частной жизни. По нашему поведению должно быть видно, какие нормы установил Господь. Мы не должны потворствовать грехам, не



говоря уже о попытках скрывать их” (Conference Report, Арг. 2002, 62–63; или *Лиахона*, май 2002 г., стр. 52).

Если вы нарушили заповеди Бога или заключенные вами заветы, вы можете покаяться. Совершив Искупление, Иисус Христос заплатил за ваши грехи, и Бог простит вас. После того, как вы полностью и искренне раскаетесь, вам не следует заикливаться на совершенных в прошлом согрешениях. Заповедь Господа “прощать всем людям” включает в себя необходимость прощать самих себя (см. У. и З. 64:10).

Понимание вечных истин – это мощное побуждение для праведного поведения. Вам лучше всего концентрировать внимание на том, что вы можете понимать и контролировать в настоящее время, а не тратить впустую силы или погружаться в пучину разочарования, переживая о том, чего Бог еще не открыл полностью. Концентрируйтесь на жизни по простым истинам Евангелия Иисуса Христа. Влечение к представителям своего пола может быть очень сильным, но благодаря вере в Искупление вы можете обрести силу воздерживаться от любого неподобающего поведения, ведя безгрешный образ жизни.

Наполните свою жизнь благими делами



Кто-то сказал, что если мы сеем хорошее семя, нам не придется много трудиться мотыгой.

Аналогично, если мы наполняем жизнь духовной пищей, которую дает нам Бог, нам будет легче взять под контроль наши влечения и стать властелинами над самими собой. Это означает создавать положительную атмосферу в повседневной жизни, в которой может постоянно пребывать Дух, и избегать атмосферы искушения, оскорбляющей Духа.

Под положительной атмосферой подразумевается регулярное индивидуальное и публичное Богослужение, посещение церкви, пост, посещение храма, служение, чтение Священных Писаний, молитва, общение с хорошими друзьями и ознакомление с

возвышающими литературой и музыкой. Когда вы создаете такую атмосферу вокруг себя, ваш сад принесет хороший плод и доставит радость как вам, так и вашему Небесному Отцу. Счастье пожинается в результате культивирования чего-то достойного, а не только в результате подавления того, что оскорбляет Бога.

Один очень важный способ сева хороших семян в вашем духовном саду заключается в активном участии в деятельности Церкви. Несмотря на то, что влечение к представителям своего пола может так и не исчезнуть и способствовать не выясненным до конца и напряженным отношениям, вам придаст сил служение в Церкви и общение с другими членами Церкви, которые разделяют ту же веру и заключили те же заветы, что и вы. Вашему духовному росту способствует принятие причастия, исполнение гимнов Сиона и внимание

возвышающим выступлениям. Пренебрежение этими положительными факторами и отход от Церкви из-за падения духом, неприятия со стороны других людей или ощущения того, что вам здесь не место, только повредят вашей духовности и желанию контролировать свои поступки.

Некоторые из тех, кто испытывает влечение к представителям своего пола, ощущали неприятие со стороны других людей, так как члены Церкви не всегда проявляли свою любовь. Не следует проявлять нетерпимость ни к кому из членов Церкви. Когда вы относитесь к другим людям с любовью и добротой, вы даете им возможность изменить свой настрой и всецело следовать Христу.

В дополнение к наполнению своего сада чем-то положительным, вы также должны избегать любого влияния, способного повредить вашей духовности. Один из таких неблагоприятных факторов – навязчивое стремление к представителям своего пола или сосредоточение на мыслях и чувствах о них. Не следует демонстрировать свои гомосексуальные наклонности, привлекать к ним излишнее внимание или обсуждать. Лучше выбирать себе таких друзей, которые не проявляют открыто своих гомосексуальных наклонностей. Внимательный подбор друзей и наставников, ведущих положительный, праведный образ жизни, – один из наиболее важных шагов к тому, чтобы стать полезным и добродетельным членом общества. Общение с представителями своего пола естественно и желательно с тем условием, что вы устанавливаете мудрые ограничения с целью уклонения от недопустимой и нездоровой эмоциональной зависимости, которая в конечном счете может привести к физической близости. В наличии таких тесных отношений с представителем своего пола имеется нравственный риск того, что это может привести к порокам, осужденным Господом. Наиболее важные для нас отношения – это отношения с нашими собственными семьями, так как наша связь с ними может быть вечной.

Отчаяние – еще один неблагоприятный фактор. Оно часто возникает из-за нехватки понимания и уверенности в том, что благодаря силе Искупления нам дарована непрекращающаяся любовь Бога. Вы можете черпать надежду от осознания того, что все благословения, возможные по уготовленному Небесным Отцом плану счастья, по-прежнему предоставляют-ся каждому из Его детей. Отчаяние и сомнения могут привести к замкнутости, придиркам и нетерпению оттого, что не все ответы и решения жизненных проблем приходят немедленно. Дух Божий приносит хороший настрой и счастье. Доверяйте Господу. Не обвиняйте никого – ни себя самого, ни своих родителей, ни Бога – за проблемы, которых в этой жизни полностью понять нельзя.

Порнография, во всех ее изощренных и пагубных формах, является особенно неблагоприятным, опасным и вызывающим зависимость фактором. Образы, атакам которых подвергается ваш разум, – пусть даже на мгновение – остаются в памяти и проявятся в момент слабости, чтобы сокрушить вашу решимость. Праведные поступки следуют из чистоты мыслей, зарождающихся при помощи вдохновляющей литературы, беседы, музыки и так далее.

Некоторые подверглись жестокому обращению в детстве или занимались сексуальными экспериментами в юности. Если это произошло с вами, пожалуйста, поймите, что жестокое обращение со стороны других людей или совершенные в юности поступки не должны становиться причиной постоянного ощущения чувства вины, недостойности или неприятия Богом или Его Церковью. Невинные проказы юности не являются обязательным условием возникновения влечения к представителям своего пола в зрелом возрасте.

Наибольшего успеха в жизни можно добиться, постоянно питая свой дух. Длительное голодание, по завершении которого следует обильная трапеза, не идет на пользу физическому здоровью. Точно так же, нерегулярное питание своего духа, с последующими духовными “пирами”, не принесет таких же результатов, как постоянное питание своего духа.



“Идти вперед”

Президент Гордон Б. Хинкли обещал: тот, кто испытывает влечение к представителям своего пола, но не поддается этим наклонностям, может “идти вперед так же, как и все остальные члены Церкви” (“Что спрашивают о нас?” *Лиакхона*, январь 1999 г., стр. 85). Если вы живете по нравственным нормам, установленным Богом, и заполняете свой день достойными делами, ваша жизнь будет полна надежды, и вы сможете рассчитывать на перспективу полноценного служения, общественного приятия и духовного роста во время этой жизни.

Полезно встретиться с вашим епископом и другими руководителями священства, которые владеют ключами, необходимыми для того, чтобы дать вашим прихожанам вдохновенный свыше совет. Если вы честно и смиренно обратитесь к ним, то они с любовью и состраданием протянут вам руку помощи. Первое Президентство заявило: “Мы призываем руководителей и членов Церкви протянуть руку тем, кто борется с этими проблемами. Отнеситесь к ним с любовью и пониманием. Многие отзовутся на любовь Христову и вдохновенный свыше совет” (письмо от 14 ноября 1991 г.). Часто также бывает полезно обращаться за помощью к профессиональным консультантам, имеющим опыт работы в области решения проблем влечения к представителям своего пола, и чей совет согласуется с учениями Евангелия.

Обращаясь за помощью, следите, чтобы ваша духовная сила не стала зависеть только от них. Ваш епископ и другие руководители могут наставлять вас и обучать истинным принципам плана Бога, предназначенного для Его детей, но в конечном счете настоящая сила, в которой вы нуждаетесь, должна прийти от Господа по мере того, как вы покоритесь влиянию Святого Духа и проявите веру в Иисуса Христа. Только тогда вы добьетесь устойчивых результатов и обретете достаточно сил для того, чтобы воздерживаться от поведения и мыслей, неугодных Богу.

Многие Святые последних дней, испытывающие влечение к представителям своего пола, идут по жизни, строго придерживаясь нравственных норм Евангелия, сохраняя духовную близость к Господу, а в случае необходимости обращаются за церковной и профессиональной помощью. Их жизнь полна и насыщена, и они могут быть уверены в том, что в конечном счете им будут принадлежать все благословения жизни вечной.

Учения Евангелия существенно отличаются от методов и учений мира по многим вопросам, включая критерии нравственного поведения. Эти различия следуют из нашего понимания дара жизни вечной, которую уготовил для нас Небесный Отец, а также из условий, необходимых для ее получения. Никто и никогда не исключается из круга любви Божьей или простертых рук Его Церкви, ибо все мы – Его возлюбленные сыновья и дочери. Как сказал Президент Хинкли: “Наши сердца обращаются к тем, кто борется с влечением к представителям своего пола. Мы помним о вас перед Господом, мы сочувствуем вам, мы ценим вас как наших братьев и сестер” (“Stand Strong against the Wiles of the World,” *Ensign*, Nov. 1995, 99).

Церковь
Иисуса Христа
Святых
последних дней

© 2007 Intellectual Reserve, Inc.
Все права защищены
Printed in the United States of America.
Английский текст утвержден: 4/07
Перевод утвержден: 4/07
Перевод *God Loveth His Children*

